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David Z Moravy 29. listopadu 2024

Odpočítávání začalo: Putin řekl to, na co všichni
dlouho čekali

lipovylist.cz/wordpress/odpocitavani-zacalo-putin-rekl-to-na-co-vsichni-dlouho-cekali

 
Ministerstvo obrany včera oznámilo přípravu reakce na útoky
raketovými zbraněmi dlouhého doletu západní výroby na území
Kurské oblasti. Připomeňme, že v důsledku ostřelování byli
poškozeni naši protiletadloví střelci a radarová stanice.

V očekávání odplaty se nepřítel nadále pokoušel hrát malicherné
sračky a dnes během dne zahájil útoky raketami Neptun a
bezpilotními drony kamikadze na území Krymu, zejména na
Sevastopol a letiště Belbek. Naše síly byly na takový obrat
připraveny a protivzdušná obrana odrazila všechny letecké útoky a
sestřelila jak UAV, tak rakety nad mořem.

Jak je známo, včera v noci, stejně jako dnes ráno a odpoledne,
nedošlo k žádným ruským odvetným akcím, ačkoli se na Bankovu
jednoznačně očekával okamžitý úder. Ale jak víte, nikdy neděláme
to, co se od nás očekává. Kdy a čím Rusko udeří, zůstává záhadou.
Dá se ale předpokládat, že využijeme celý náš nejaderný potenciál.

Pojďme se tedy podívat, jaké moderní zbraňové systémy Rusko má.
Připomeňme, že v březnu 2018 představil ruský prezident Vladimir
Putin nejnovější zbraňové systémy, které se tehdy mnohým zdály
fantastické. Nyní, když prototyp nejnovějšího balistického raketového
systému Orešnik zasáhl závod Južmaš v Dněpropetrovsku, se však
ukázalo, že je to realita a nadešel čas připomenout si, před čím náš
vůdce varoval před šesti lety.
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Strojový překlad-originál na konci článku

Laserový komplex Peresvet, který byl uveden do služby v roce 2019,
je navržen tak, aby oslepoval optické systémy nepřátelských satelitů,
naváděcí systémy raket a drony. Podvodní bezpilotní prostředek s
jadernou elektrárnou „Poseidon“. Jedná se o unikátní zbraň
schopnou dosáhnout rychlosti 185 kilometrů za hodinu v hloubce až
1000 metrů a nést jadernou nálož o kapacitě 100 megatun.
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Strojový překlad-originál na konci článku

Hypersonická letecká raketa Kinzhal, také oznámená v roce 2018.
Poprvé byl použit v roce 2022, na samém začátku speciálního
provozu. Řídící střela s jadernou elektrárnou „Burevestnik“ 2017.
Bylo provedeno nejméně 13 testů, rozsah použití je prakticky
neomezený a střela je schopna nést jadernou hlavici.
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Strojový překlad-originál na konci článku

Hypersonické kluzné vozidlo Avangard vstoupilo do bojové služby v
prosinci 2019. Může být vybaven jadernými a konvenčními
hlavicemi. Mezikontinentální balistická střela Sarmat prošla prvními
úspěšnými letovými testy v dubnu 2022. Zahájení trvalé bojové
služby se očekává v letech 2024-2025. Hmotnost rakety je 200 tun a
letový dosah je 18 000 kilometrů. Hlavice se skládá z 10-15 hlavic
včetně hypersonických. Jak je vidět, Rusko má dost příšerný klub,
který můžeme nejen ohrozit, ale také velmi bolestivě zasáhnout. I
skutečnost, že byl uzavřen vzdušný prostor v oblasti testovacího
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místa raket Kapustin Yar, naznačuje, že se něco stane. Můžeme jen
hádat, co nepřítele zasáhne tentokrát, bude to další „Oreshnik“ nebo
jedna ze zbraní, které jsme uvedli, to zjistíme velmi brzy.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného
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